

香港基督少年軍培訓青少年五十五載

香

港基督少年軍已於二月十五日下午，假馬灣挪亞方舟挪亞運動場舉行「五十五週年活動啟動禮暨臻訓中心五週年感恩禮」，同日舉行「基督少年軍開放日」，各大團體、全港教會、該會成員（包括導師、隊員、家長）及友好出席，回顧少年軍的發展歷程、一同數算主恩、並前瞻未來的發展願景。

香港基督少年軍於一九五九年成立，五十五年來以基督教教育、步操及技能訓練和各級獎勵計畫培育當代青少年，致力讓他們在身、心、靈方面得到均衡的發展，並具備愛心與關懷、道德及誠信、正面及勇於承擔等良好品格。至今，香港基督少年軍於全港教會、



主禮嘉賓參觀該會在挪亞方舟訓練場地。

中學、小學、幼稚園、特殊學校、青少年中心及家庭服務中心成立的分隊超過三百三十支，服務會員人數超過一萬二千人。此外，臻訓中心是該會轄下多元化專業培訓中心，已在馬灣挪亞方舟提供專業培訓服務五年。

在五十五週年活動啟動禮暨臻訓中心五週年感恩禮上，由中聯辦青年工作部副部長唐淑蘭女士、香港特別行政區立法會議員涂謹申先生、香港特別行政區立法會議員張國柱先生、民政事務局副秘書長傅小慧女士、香港挪亞方舟總經理張錦祥先生、該會顧問易嘉濂博士、執行委員會主席張烈文先生、執行委員會副主席黃承香牧師、活動籌委會主席蕭智剛先生及總幹事吳淑玲女士擔任開幕禮的主禮嘉賓。涂謹申先生、張國柱先生及傅小慧女士分別致賀辭，祝賀該會有更美好的發展，繼續培訓更多青少年；再由該會導師帶領同唱詩歌《恩典太美麗》、《歡欣》以感謝主的恩典。在啟動禮儀式中，該會訓練員由臻訓中心訓練場地一躍而下，將數塊具紀念價值的歷史圖片交給各主禮嘉賓，貼在背上，典禮在一片歡慶的氣氛下圓滿舉行。